



В Сальском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели подростка в результате утопления в воде

24 мая 2018 года в Сальский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области поступило сообщение о гибели 17-летнего подростка в результате утопления в воде. По данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 24 мая 2018 года 17-летний подросток, находясь на берегу водоема, расположенного в Сальском районе, попытался достать из воды ранее утерянный поплавок, однако, упал в воду и стал тонуть. Находившийся вместе с ним 12-летний подросток, предпринял попытку спасти товарища, однако, в силу малолетнего возраста, не смог извлечь его из воды.

Следователем выполнен осмотр места происшествия, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы.

Все обстоятельства произошедшего будут установлены в ходе проверки. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1230221>